ひがしかわワイン通信

Vol.4 2014.12.9発行

株主のみなさんへ

東川ワインのお知らせです。

2月のお申込より大変ながらくお待たせしておりましたフレッシュな東川産の葡萄達をじっくり熟成させ、11月25日の記念式典にてお披露目となり、12月1日より解禁となった「ひがしかわワイン」ご堪能頂けたでしょうか。

今年度は初めての生産のため生産本数にも限りがありましたが、 今後は葡萄の品種を増やし、赤ワインだけではなく、白ワイン等も 増やしていく予定になっております。



短い間ではありましたが、東川町や「ひがしかわワイン」について少しでも知って頂けたら幸いです。

この度は「ひがしかわワイン(ひがしかわ株主)優先販売」にお申込頂き誠にありが とうございました。

今度とも「写真の町」ひがしかわ株主制度をよろしくお願い致します。

東川町開拓120年記念式典及び祝賀会 並びに「東川ワイン」発表会



今年で開拓120年を迎えた東川町。町内・町外より数多くの関係者の方にお集まりいただき今後、150年・200年と更なる発展を願うとともに120年を迎えられた事を共にお祝い致しました。

出26.11.25『ひがしかわワイン』も初お披露目!



・・・お問い合わせ先・・・

〒071-1492

北海道上川郡東川町東町1丁目16番1号 「写真の町」ひがしかわ株主制度 東川ワイン事務局 担当 吉原・谷地・谷